



不断给我们带来惊奇的梁茜雯,爱说、爱笑、爱跳、爱玩,也爱学习,她有着属于这个年龄的单纯想法,也有着超越这个年龄的成熟心理,希望将来的她,走出一条属于自己的独特而美丽的成长之路!

# 挑战梦想的『小精灵』

暗访记者 崔迎 实习生 王高文 暗访记者 吕海园

自信的她多才又多艺



## 阳光档案

姓名:梁茜雯  
年龄:10岁  
学校年级:郑州市外国语中学二年级  
最喜欢的事情:游泳、跳舞、打网络游戏  
最得意的事情:背诵圆周率小数点后1000位  
阳光名录:自己选择的路,即使跪着也要走完



## 阳光记录 人见人爱的“小精灵”

只要你见过梁茜雯,一定会惊得张大了嘴巴——不会吧?小姑娘才10岁,应该上小学四年级才对,怎么会是郑州市外国语中学二年级学生,是不是搞错了?再仔细瞧瞧,这个白白净净的小女生,稚嫩的小脸上戴了一副红框近视眼镜,一脸灿烂的笑容,一旦打开话匣子便滔滔不绝,天真活泼而又一本正经的模样,简直是一个人见人爱的“小精灵”。

小姑娘确实不简单:4岁半就上小学,小学期间又连跳两级,9岁就跨进了初中的大门,抱着课本哼着歌儿和哥哥姐姐们并驾齐驱。别看她

年龄小,成绩可一点也不比别人逊色:学习了三年半的钢琴,能让琴键流淌出动听的乐曲;两年半的拉丁舞练习,她还拿到过河南省少儿国际舞比赛二等奖。她最爱跳恰恰舞,只要你肯当观众,她会忍不住当场舞动起来,口中哼着有节奏的音乐,一边举手、扭腰、摆腿,相当有模有样。

梁茜雯绝对是个体牙伶俐的小姑娘,她口才极佳,和人雄辩时咄咄逼人,就连英语口语也极好,难怪她曾经获得过全国青少年英语口语大赛河南赛区二等奖、全国总决赛三等奖。

## 阳光传奇 这个女孩,好厉害

梁茜雯从小就显示出聪慧的天资,妈妈说她7个月大的时候就已经会开口说话,最先蹦出的词汇是:“再见!再见!”还是在三岁半的时候,她就会算三位数以内的乘法了。

三岁多的小孩子真能如此神奇?很多人都都不相信。一次,姥姥带着她到紫荆山公园玩。在公园长凳休息时,姥姥便拿出本子让她练习演算,坐在一旁的阿姨看到梁茜雯在做两位数乘法时感到很吃惊,就忍不住问这些算术结果是不是她背下来的。梁茜雯听了很骄傲地说:“不是。这些我都会算,乘法口诀我都记熟了!”阿姨不相信,就随机出几道乘法算术题来考梁茜雯,结果她都算对了,阿姨见状一个劲儿地夸她:“这个小女孩好厉害呀!”

上小学的时候,梁茜雯对书本上的知识早就心领神会了,于是,连续两次顺利地实现了“跳级”,本来上学就早的梁茜雯9岁就成为了所在学校最小的毕业生。

成绩优异的她在人们惊讶的眼神中,骄傲地步入了郑州市外国语中学。

虽然是初中生,但是10岁的梁茜雯依旧小孩子气十足。平时放学回家,她最喜欢做的事情就是和家属院里的同龄小朋友一起玩“鲨鱼捉人”游戏。在班级里,她虽然年龄小与同学有些隔阂,但是她还是很有同学缘,喜爱从生活中寻找快乐,所以她在校园内外拥有一大群不同年龄结构的朋友。

梁茜雯爱游泳,虽然开始学习游泳的时候吃了不少苦头,每次下水都会喝水,但是经过苦练,她最终掌握了憋气、浮水等游泳技巧。现在不论寒暑,只要有空,她都要去游泳馆过过瘾。

最近,魔术很火,梁茜雯紧跟潮流,也要起了小魔术。她也会表演两根缠在一起的皮筋瞬间分开的小魔术,一边表演一边说:“好好看呀,这两个皮筋可是缠在一起的,注意呀,马上就分开了,别眨眼!”那专注的表情仿佛她就是刘谦大师!

## 阳光计划 明天想当小作家

小小年纪志向远大,梁茜雯在朝着自己的目标一步步迈进。

10岁的梁茜雯对于学习和未来的发展有着自己的考虑。喜欢写作的她计划在今年出版自己写的新书——《迷失在通往幸福的交叉口》。这本小说以她独特的视角审视生活,展现了校园里多姿多彩的生活,讲述了一个以友谊为主题的故事,而这也正是梁茜雯对于自己现有生活的思考和想象。

小姑娘喜欢写诗。随时随地,她总要拿笔记本记录下自己的心迹,甚至在她受挫、情绪不佳时,也会在一张张小纸条上,以诗歌的方式来宣

泄自己的情感。因为从小就写诗,她写的诗已经不少,细心的妈妈还打算把它们整理出来,出版她的诗集。

为了扩充自己的知识,梁茜雯不断地从书本中汲取知识的营养。早已看过四大名著的她还不满足,最近又迷上了小仲马的《茶花女》。她说:“我喜欢韩寒的书,喜欢听梁静茹的歌,喜欢非主流的叛逆,也喜欢传统的文学!现在还有好多事情需要做。我要好好地学习,好好地练琴,好好地跳舞,好好地玩,过好每一天对我很重要!”

## 窃窃私语

# 我该选谁?

你有心事和悄悄话要说吗?本信箱为你分担烦恼。

亲爱的小编大朋友:

我是学校的校花,有很多人喜欢我,单单在我班上就有四个了。我想选一个当男朋友,因为我认为这是时候作出一个决定了。

A男生非常有钱,他几乎每天都送东西给我,要我做他女朋友。

B男生很花心,他口说喜欢我,却和别的女孩子好。

C男生非常唠叨,我在课外活动中受了伤,他就会从早到晚叫我小心。

D男生常常被别人欺负,我跟他在一起没有安全感。

怎么办?我要从这么多选择里挑选出一个可不是一件容易的事啊!

小COCO

亲爱的小COCO:

你好!小COCO是校花呀,难怪这么受欢迎!人长大了也是烦恼呀,要从COCO描述四个男同学中挑选出一个做男朋友,确实不是一件容易的事,真伤脑筋呀!

首先,让我们一起想一想:现在A、B、C、D四个男同学都是你的朋友,对吗?如果你从这四个男同学中挑选一个做男朋友,那么其他三个是不是会慢慢疏远你?结果四个朋友只剩一个,是不是有点可惜?生活圈变小了,你会习惯吗?你喜欢吗?

在学习阶段,还是和所有同学做朋友比只挑选一个男朋友来得好,这也会让你更受欢迎、更快乐。

私信信箱

## 留言板

在这充满阳光的地带,会留下我们一串串成长的足迹,让我们的快乐与美丽的花季翩翩起舞!如果你想登上这绚丽的舞台,担当让人羡慕的“主角”,请你联系我们!如果你想记录下校园里的新闻,不妨拿起相机,拿出笔来,速速传递过来!如果你有解不开的心结,也可以在这里倾诉……《阳光地带》期待校园里的你积极参与!联系方式:E-mail:zzwbcy@126.com或发短信至13838146051。——编辑大朋友

## 校园记者



# 比赛场上 爱拼才会赢

俗话说得好:“三分天注定,七分靠打拼,爱拼才会赢。”是啊,只要你敢于向困难挑战,就一定成功。

我们七里河小学的男子篮球队、女子篮球队有幸代表南曹乡参加了管城区的篮球比赛。大家都捏了一把汗,因为我们从没有和市区的学校比赛过,有句话说得好:知己知彼,百战不殆。现在心里真是没底儿呀。

不好了,夏霜的脸上被对手抓了一条十几厘米长的伤痕,鲜红的血顿时流满了半边脸,被替换下来后,大家都说,你这道伤痕太深了,好了也会留疤的,你被毁容了。听到这些话,作为一个爱美的女孩子,她没有任何的回应,只是听话地让体育老师为自己的伤口消炎、止血。仅仅一分钟的时间,她又毅然要求上场继续比赛。

正是我们用这种爱拼的精神互相鼓舞着,在本次管城区的男篮、女篮比赛中,我们终于取得了骄人的成绩,女队获得第一名,男队获得第二名。是啊,比赛只是一个形式,真正考验的是人的耐力和意志力。郑州市管城区七里河小学六二班 马艳芳 辅导教师 崔玉巧

# 告诉大家:营造“绿色交通”

“十字路口,没有警察值勤,你是否会等绿灯亮起再穿道而行?繁忙路面,暂时没有车流,你是否会趁那一瞬间越线而过?回家心切,没有其它车辆,你是否会乘已超载的客车而归?请王一同学来回答。”原来管城区工二村小学正在举行“我们与交通安全”中队主题活动。

随着舒缓的音乐响起,教室的电脑屏幕显示了画面:在宽阔的城外大道上,各式的运输车辆川流不息。一辆满载货物的拖拉机在加速行驶。迎面有一辆客车驶来,司机一刹车,拖拉机停住了,学生的生命也停住了。我们愣住了,也屏住了呼吸,生命是多么美妙而又灿烂,但是,生命又是那么脆弱而不堪一击。

为了让交通安全真正地深入学生心中,管城区工二村小学还开展了“平安出行”主题演讲比赛;用“雏鹰广播站”播放配乐“交通安全警示语”,宣传安全知识。通过各种活动的开展,学生们更加遵守交通规则了,交通安全意识也增强了。有了我们大家的齐心参与,相信“绿色交通”已不远矣。郑州市管城区工二村小学五(1)班 孟立新 辅导教师 朱桂梅